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２．概要 

 

（１）調査⽬的 

 

「健康増進法」の改正により、施設の屋内は原則禁煙とする新しいたばこのルールが令和２年（2020 年）４⽉からスタートしました。 

⼤阪府では「⼤阪府受動喫煙防⽌条例」を制定し、法を上回る受動喫煙防⽌対策を実施しているところですが、「法・条例の認知度」や「受動喫煙の機会」などを

把握するための調査を実施し、受動喫煙防⽌に係る府⺠の現状・意識を明らかにすることを⽬的としています。 

 

 

（２）調査期間 

令和６年９⽉６⽇から令和６年９⽉９⽇ 

 

 

（３）調査対象 

⼤阪府内在住の⾮喫煙者及び喫煙者 

 

 

（４）調査⽅法 

業者委託による we b アンケートとして実施（スマートフォン・タブレット・パソコンで配信） 

 

 

（５）回答状況 

⾮喫煙者 2 ,000 件   喫煙者 1 ,000 件   合計 3 ,000 件 
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３．回答件数の属性 

 

性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.2%

7.0%

14.5%

21.9%

28.5%

19.0%

8.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

⾮喫煙者
n=2,000

2.6%

12.9%

23.8%

35.3%

20.6%

4.8%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

喫煙者
n=1,000

男性

1,781件

59.4%

⼥性

1,219件

40.6%

全体
n=3,000

男性

1,041件

52.1%

⼥性

959件

48.0%

⾮喫煙者
n=2,000

男性

740件

74.0%

⼥性

260件

26.0%

喫煙者
n=1,000



4 

 

男⼥別年齢層 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単位：⼈

男性 1,781 59.4% 9 0.3% 66 2.2% 175 5.8% 371 12.4% 595 19.8% 413 13.8% 152 5.1%

⼥性 1,219 40.6% 15 0.5% 99 3.3% 244 8.1% 305 10.2% 328 10.9% 172 5.7% 56 1.9%

合計 3,000 100.0% 24 0.8% 165 5.5% 419 14.0% 676 22.5% 923 30.8% 585 19.5% 208 6.9%

男性 1,041 52.1% 9 0.5% 54 2.7% 98 4.9% 201 10.1% 316 15.8% 248 12.4% 115 5.8%

⼥性 959 48.0% 15 0.8% 85 4.3% 192 9.6% 237 11.9% 254 12.7% 131 6.6% 45 2.3%

合計 2,000 100.0% 24 1.2% 139 7.0% 290 14.5% 438 21.9% 570 28.5% 379 19.0% 160 8.0%

男性 740 74.0% 12 1.2% 77 7.7% 170 17.0% 279 27.9% 165 16.5% 37 3.7%

⼥性 260 26.0% 14 1.4% 52 5.2% 68 6.8% 74 7.4% 41 4.1% 11 1.1%

全体 1,000 100.0% 26 2.6% 129 12.9% 238 23.8% 353 35.3% 206 20.6% 48 4.8%

50代 60代 70代以上

全体

⾮喫煙者

30代 40代

喫煙者

全体 10代 20代

0.5%

2.7%
4.9%

10.1%

15.8%

12.4%

5.8%

0.8%
4.3%

9.6%
11.9% 12.7%

6.6%

2.3%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

⾮喫煙者男性 ⼥性
n=2,000

1.2%

7.7%

17.0%

27.9%

16.5%

3.7%

1.4%

5.2%

6.8% 7.4%

4.1%

1.1%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

喫煙者男性 ⼥性
n=1,000
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４．調査結果 

（１） 喫煙者のたばこの種類 

あなたは主にどのたばこを吸いますか。（⼀つだけ回答） 

 

紙巻きたばこ

417件

56.4%

加熱式たばこ

181件

24.5%

両⽅

129件

17.4%

その他

13件

1.8%

男性
n=740

紙巻きたばこ

131件

50.4%

加熱式たばこ

79件

30.4%

両⽅

46件

17.7%

その他

4件

1.5%

⼥性
n=260

紙巻きたばこ

548件

54.8%
加熱式たばこ

260件

26.0%

両⽅

175件

17.5%

その他

17件

1.7%

全体
n=1,000

57.7%

30.2%

47.9%

59.8%

66.0%

68.8%

38.5%

35.7%

28.2%

22.7%

23.8%

16.7%

3.8%

31.8%

21.0%

15.9%

10.2%

12.5%

2.3%

2.9%

1.7%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

全体年代別

紙巻きたばこ 加熱式たばこ 両⽅ その他

n=1,000

58.3%

36.4%

48.8%

57.7%

67.9%

70.3%

33.3%

29.9%

28.2%

22.9%

23.0%

10.8%

8.3%

31.2%

20.6%

17.2%

9.1%

16.2%

2.6%

2.4%

2.2%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

男性年代別

紙巻きたばこ 加熱式たばこ 両⽅ その他

n=740

57.1%

21.2%

45.6%

67.6%

58.5%

63.6%

42.9%

44.2%

27.9%

21.6%

26.8%

36.4%

32.7%

22.1%

10.8%

14.6%

1.9%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

⼥性年代別

紙巻きたばこ 加熱式たばこ 両⽅ その他

n=260
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単位：⼈

20代 15 57.7% 10 38.5% 1 3.8% 0 0.0%

30代 39 30.2% 46 35.7% 41 31.8% 3 2.3%

40代 114 47.9% 67 28.2% 50 21.0% 7 2.9%

50代 211 59.8% 80 22.7% 56 15.9% 6 1.7%

60代 136 66.0% 49 23.8% 21 10.2% 0 0.0%

70代以上 33 68.8% 8 16.7% 6 12.5% 1 2.1%

合計 548 54.8% 260 26.0% 175 17.5% 17 1.7%

20代 7 58.3% 4 33.3% 1 8.3% 0 0.0%

30代 28 36.4% 23 29.9% 24 31.2% 2 2.6%

40代 83 48.8% 48 28.2% 35 20.6% 4 2.4%

50代 161 57.7% 64 22.9% 48 17.2% 6 2.2%

60代 112 67.9% 38 23.0% 15 9.1% 0 0.0%

70代以上 26 70.3% 4 10.8% 6 16.2% 1 2.7%

合計 417 56.4% 181 24.5% 129 17.4% 13 1.8%

20代 8 57.1% 6 42.9% 0 0.0% 0 0.0%

30代 11 21.2% 23 44.2% 17 32.7% 1 1.9%

40代 31 45.6% 19 27.9% 15 22.1% 3 4.4%

50代 50 67.6% 16 21.6% 8 10.8% 0 0.0%

60代 24 58.5% 11 26.8% 6 14.6% 0 0.0%

70代以上 7 63.6% 4 36.4% 0 0.0% 0 0.0%

合計 131 50.4% 79 30.4% 46 17.7% 4 1.5%

紙巻きたばこ及び加熱式

たばこを両⽅吸う
その他（⽔たばこ等）

全体

男性

⼥性

紙巻きたばこのみを吸う 加熱式たばこのみを吸う

・喫煙者に喫煙するたばこの種類を尋ねたところ、「紙巻きたばこのみを吸う」と回答した者が 54.8％となっており、年代が上がるほどこの率が⾼くなる傾向にある。 

・「加熱式たばこのみを吸う」と回答した者は 26.0％で、20 代の割合が最も⾼く、年代が上がるにつれこの率は低くなる傾向にある。 
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（２） ⾮喫煙者の喫煙経験 

あなたは過去に習慣的に喫煙していたことがありますか。（⼀つだけ回答） 

 

 

12.5%

8.6%

15.2%

21.5%

35.8%

43.3%

61.3%

31.0%

87.5%

91.4%

84.8%

78.5%

64.2%

56.7%

38.8%

69.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

全年代

全体

はい いいえ

n=2,000

22.2%

9.3%

17.3%

32.3%

44.3%

57.7%

78.3%

44.4%

77.8%

90.7%

82.7%

67.7%

55.7%

42.3%

21.7%

55.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

全年代

男性

はい いいえ

n=1,041

6.7%

8.2%

14.1%

12.2%

25.2%

16.0%

17.8%

16.4%

93.3%

91.8%

85.9%

87.8%

74.8%

84.0%

82.2%

83.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

全年代

⼥性

はい いいえ

n=959
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全体 単位：⼈ 男性 単位：⼈ ⼥性 単位：⼈

10代 3 12.5% 21 87.5% 10代 2 22.2% 7 77.8% 10代 1 6.7% 14 93.3%

20代 12 8.6% 127 91.4% 20代 5 9.3% 49 90.7% 20代 7 8.2% 78 91.8%

30代 44 15.2% 246 84.8% 30代 17 17.3% 81 82.7% 30代 27 14.1% 165 85.9%

40代 94 21.5% 344 78.5% 40代 65 32.3% 136 67.7% 40代 29 12.2% 208 87.8%

50代 204 35.8% 366 64.2% 50代 140 44.3% 176 55.7% 50代 64 25.2% 190 74.8%

60代 164 43.3% 215 56.7% 60代 143 57.7% 105 42.3% 60代 21 16.0% 110 84.0%

70代以上 98 61.3% 62 38.8% 70代以上 90 78.3% 25 21.7% 70代以上 8 17.8% 37 82.2%

合計 619 31.0% 1,381 69.1% 合計 462 44.4% 579 55.6% 合計 157 16.4% 802 83.6%

はい いいえはい いいえ はい いいえ

・⾮喫煙者に過去の喫煙習慣の有無を尋ねたところ、男性は全体で 44 .4%の喫煙経験があり、年代が上がるほどこの率が⾼くなる傾向がある。 

・⼥性は全体で 16.4%の喫煙経験があり、特に 50 代での割合が 25 .2% と最も⾼く、年代が上がるほどこの率が⾼くなる傾向がある。 
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禁煙されたきっかけは何ですか。（複数回答） 

 

 

33.3%

33.3%

33.3%

25.0%

25.0%

33.3%

41.7%

33.3%

41.7%

16.7%

50.0%

15.9%

29.5%

31.8%

4.5%

27.3%

9.1%

61.7%

16.0%

7.4%

40.4%

12.8%

22.3%

13.8%

59.8%

26.0%

14.2%

31.9%

13.7%

18.1%

12.3%

72.0%

23.2%

6.7%

24.4%

12.8%

21.3%

14.6%

71.4%

31.6%

8.2%

25.5%

21.4%

21.4%

14.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

⾃分の将来の健康

家族の将来の健康

⾃分・配偶者の妊娠・出産

たばこの値上がり

喫煙所・喫煙できる店舗等の減少

たばこの匂いや汚れが気になる

その他

年代別

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

n=619

63.5%

23.7%

11.8%

30.2%

14.2%

21.3%

13.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

⾃分の将来の健康

家族の将来の健康

⾃分・配偶者の妊娠・出産

たばこの値上がり

喫煙所・喫煙できる店舗等の減少

たばこの匂いや汚れが気になる

その他

全体
n=619

65.6%

26.8%

9.5%

30.1%

13.9%

20.8%

14.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

⾃分の将来の健康

家族の将来の健康

⾃分・配偶者の妊娠・出産

たばこの値上がり

喫煙所・喫煙できる店舗等の減少

たばこの匂いや汚れが気になる

その他

男性
n=462

57.3%

14.6%

18.5%

30.6%

15.3%

22.9%

11.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

⾃分の将来の健康

家族の将来の健康

⾃分・配偶者の妊娠・出産

たばこの値上がり

喫煙所・喫煙できる店舗等の減少

たばこの匂いや汚れが気になる

その他

⼥性
n=157

・過去、習慣的に喫煙していた⾮喫煙者

が禁煙した理由としては、全体で「⾃分の

将来の健康」が 63 .5% と⾼くなっている。 

・特に 20 代では、「たばこの値上がり」「た

ばこの匂いや汚れが気になる」と回答した者

は、41.7%で最も⾼くなっている。 
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全体 単位：⼈

10代 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3%

20代 3 25.0% 3 25.0% 4 33.3% 5 41.7% 4 33.3% 5 41.7% 2 16.7%

30代 22 50.0% 7 15.9% 13 29.5% 14 31.8% 2 4.5% 12 27.3% 4 9.1%

40代 58 61.7% 15 16.0% 7 7.4% 38 40.4% 12 12.8% 21 22.3% 13 13.8%

50代 122 59.8% 53 26.0% 29 14.2% 65 31.9% 28 13.7% 37 18.1% 25 12.3%

60代 118 72.0% 38 23.2% 11 6.7% 40 24.4% 21 12.8% 35 21.3% 24 14.6%

70代以上 70 71.4% 31 31.6% 8 8.2% 25 25.5% 21 21.4% 21 21.4% 14 14.3%

合計 393 63.5% 147 23.7% 73 11.8% 187 30.2% 88 14.2% 132 21.3% 83 13.4%

男性 単位：⼈

10代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0%

20代 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

30代 10 58.8% 4 23.5% 5 29.4% 3 17.6% 2 11.8% 7 41.2% 1 5.9%

40代 39 60.0% 12 18.5% 4 6.2% 29 44.6% 7 10.8% 12 18.5% 10 15.4%

50代 84 60.0% 44 31.4% 16 11.4% 50 35.7% 22 15.7% 27 19.3% 18 12.9%

60代 104 72.7% 32 22.4% 10 7.0% 35 24.5% 16 11.2% 28 19.6% 21 14.7%

70代以上 65 72.2% 30 33.3% 7 7.8% 20 22.2% 16 17.8% 20 22.2% 14 15.6%

合計 303 65.6% 124 26.8% 44 9.5% 139 30.1% 64 13.9% 96 20.8% 65 14.1%

⼥性 単位：⼈

10代 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

20代 2 28.6% 1 14.3% 2 28.6% 3 42.9% 3 42.9% 4 57.1% 2 28.6%

30代 12 44.4% 3 11.1% 8 29.6% 11 40.7% 0 0.0% 5 18.5% 3 11.1%

40代 19 65.5% 3 10.3% 3 10.3% 9 31.0% 5 17.2% 9 31.0% 3 10.3%

50代 38 59.4% 9 14.1% 13 20.3% 15 23.4% 6 9.4% 10 15.6% 7 10.9%

60代 14 66.7% 6 28.6% 1 4.8% 5 23.8% 5 23.8% 7 33.3% 3 14.3%

70代以上 5 62.5% 1 12.5% 1 12.5% 5 62.5% 5 62.5% 1 12.5% 0 0.0%

合計 90 57.3% 23 14.6% 29 18.5% 48 30.6% 24 15.3% 36 22.9% 18 11.5%

その他

⾃分の将来の健康 家族の将来の健康 ⾃分・配偶者の妊

娠・出産

たばこの値上がり 喫煙所・喫煙できる

店舗等の減少

たばこの匂いや汚れ

が気になる

その他

⾃分の将来の健康 家族の将来の健康 ⾃分・配偶者の妊

娠・出産

たばこの値上がり 喫煙所・喫煙できる

店舗等の減少

たばこの匂いや汚れ

が気になる

その他⾃分の将来の健康 家族の将来の健康 ⾃分・配偶者の妊

娠・出産

たばこの値上がり 喫煙所・喫煙できる

店舗等の減少

たばこの匂いや汚れ

が気になる
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（３） 受動喫煙の機会 

回答⽇現在から 1 ヶ⽉前までの間に、望まずに⾃分以外の⼈が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。（⼀つだけ回答） 

 

 

 

 

はい

38.7%

はい

34.6%

はい

47.1%

いいえ

61.3%

いいえ

65.5%

いいえ

52.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

⾮喫煙者

喫煙者

(n=3,000)

(n=2,000)

(n=1,000)

・「望まずに⾃分以外の⼈が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）があった」と回答したのは全体では 38 .7% で、喫煙者ほどこの率が⾼くなる傾向がある。 

・喫煙者で「受動喫煙の機会があった」と回答した者は 47 .1% で、喫煙者のおおよそ半数が 1 ヶ⽉の間に受動喫煙にあっている。 
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全体 単位：⼈

10代 4 16.7% 20 83.3%

20代 59 35.8% 106 64.2%

30代 173 41.3% 246 58.7%

40代 284 42.0% 392 58.0%

50代 374 40.5% 549 59.5%

60代 201 34.4% 384 65.6%

70代以上 67 32.2% 141 67.8%

合計 1,162 38.7% 1,838 61.3%

はい いいえ

⾮喫煙者 単位：⼈

10代 4 16.7% 20 83.3%

20代 42 30.2% 97 69.8%

30代 102 35.2% 188 64.8%

40代 161 36.8% 277 63.2%

50代 217 38.1% 353 61.9%

60代 117 30.9% 262 69.1%

70代以上 48 30.0% 112 70.0%

合計 691 34.6% 1,309 65.5%

はい いいえ

喫煙者 単位：⼈

20代 17 65.4% 9 34.6%

30代 71 55.0% 58 45.0%

40代 123 51.7% 115 48.3%

50代 157 44.5% 196 55.5%

60代 84 40.8% 122 59.2%

70代以上 19 39.6% 29 60.4%

合計 471 47.1% 529 52.9%

はい いいえ
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（４） 受動喫煙の場所 

 受動喫煙を受けた場所はどこですか︖（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
・受動喫煙を受けた場所を複数回答で尋ねたところ、全体では「路上」と回答した者が 50 .0% で最も⾼くなっている。また、⾮喫煙者でのその割合は、59.6％と喫煙

者より 23 .7 ポイント⾼くなっている。 

・喫煙者では、「職場」と回答した者の割合が 35 .2% と⾮喫煙者より 15 .2 ポイント⾼く、⾮喫煙者と喫煙者では、受動喫煙を受ける場所に異なる傾向が⾒られる。 

16.4%

26.2%

1.7%

26.9%

8.3%

2.2%

2.1%

6.4%

50.0%

6.4%

6.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

家庭

職場

学校

飲⾷店

遊技場

⾏政機関

医療機関

公共交通機関

路上

公園通学路など

その他

全体
n=1,162

15.8%

20.0%

1.0%

28.1%

5.8%

2.2%

1.4%

6.9%

59.6%

7.8%

5.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

家庭

職場

学校

飲⾷店

遊技場

⾏政機関

医療機関

公共交通機関

路上

公園通学路など

その他

⾮喫煙者
n=691

17.2%

35.2%

2.8%

25.1%

11.9%

2.3%

3.0%

5.5%

35.9%

4.2%

8.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

家庭

職場

学校

飲⾷店

遊技場

⾏政機関

医療機関

公共交通機関

路上

公園通学路など

その他

喫煙者
n=471
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全体 単位：⼈

10代 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0%

20代 17 28.8% 16 27.1% 5 8.5% 15 25.4% 8 13.6% 2 3.4% 4 6.8% 8 13.6% 27 45.8% 3 5.1% 3 5.1%

30代 36 20.8% 56 32.4% 4 2.3% 48 27.7% 15 8.7% 4 2.3% 5 2.9% 13 7.5% 91 52.6% 14 8.1% 6 3.5%

40代 44 15.5% 86 30.3% 6 2.1% 62 21.8% 27 9.5% 8 2.8% 5 1.8% 20 7.0% 136 47.9% 23 8.1% 17 6.0%

50代 66 17.6% 99 26.5% 4 1.1% 105 28.1% 27 7.2% 8 2.1% 7 1.9% 22 5.9% 177 47.3% 19 5.1% 26 7.0%

60代 17 8.5% 38 18.9% 1 0.5% 63 31.3% 13 6.5% 2 1.0% 2 1.0% 10 5.0% 114 56.7% 8 4.0% 15 7.5%

70代以上 9 13.4% 9 13.4% 0 0.0% 19 28.4% 6 9.0% 2 3.0% 1 1.5% 1 1.5% 33 49.3% 7 10.4% 9 13.4%

合計 190 16.4% 304 26.2% 20 1.7% 312 26.9% 96 8.3% 26 2.2% 24 2.1% 74 6.4% 581 50.0% 74 6.4% 76 6.5%

⾮喫煙者 単位：⼈

10代 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0%

20代 12 28.6% 9 21.4% 2 4.8% 10 23.8% 5 11.9% 0 0.0% 3 7.1% 5 11.9% 25 59.5% 3 7.1% 2 4.8%

30代 24 23.5% 24 23.5% 1 1.0% 32 31.4% 4 3.9% 3 2.9% 1 1.0% 9 8.8% 63 61.8% 9 8.8% 1 1.0%

40代 21 13.0% 40 24.8% 1 0.6% 40 24.8% 10 6.2% 4 2.5% 5 3.1% 13 8.1% 94 58.4% 15 9.3% 7 4.3%

50代 35 16.1% 48 22.1% 2 0.9% 61 28.1% 13 6.0% 5 2.3% 1 0.5% 13 6.0% 117 53.9% 14 6.5% 16 7.4%

60代 10 8.5% 14 12.0% 1 0.9% 37 31.6% 7 6.0% 1 0.9% 0 0.0% 7 6.0% 81 69.2% 7 6.0% 4 3.4%

70代以上 6 12.5% 3 6.3% 0 0.0% 14 29.2% 1 2.1% 2 4.2% 0 0.0% 1 2.1% 29 60.4% 6 12.5% 7 14.6%

合計 109 15.8% 138 20.0% 7 1.0% 194 28.1% 40 5.8% 15 2.2% 10 1.4% 48 6.9% 412 59.6% 54 7.8% 37 5.4%

喫煙者 単位：⼈

20代 5 29.4% 7 41.2% 3 17.6% 5 29.4% 3 17.6% 2 11.8% 1 5.9% 3 17.6% 2 11.8% 0 0.0% 1 5.9%

30代 12 16.9% 32 45.1% 3 4.2% 16 22.5% 11 15.5% 1 1.4% 4 5.6% 4 5.6% 28 39.4% 5 7.0% 5 7.0%

40代 23 18.7% 46 37.4% 5 4.1% 22 17.9% 17 13.8% 4 3.3% 0 0.0% 7 5.7% 42 34.1% 8 6.5% 10 8.1%

50代 31 19.7% 51 32.5% 2 1.3% 44 28.0% 14 8.9% 3 1.9% 6 3.8% 9 5.7% 60 38.2% 5 3.2% 10 6.4%

60代 7 8.3% 24 28.6% 0 0.0% 26 31.0% 6 7.1% 1 1.2% 2 2.4% 3 3.6% 33 39.3% 1 1.2% 11 13.1%

70代以上 3 15.8% 6 31.6% 0 0.0% 5 26.3% 5 26.3% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 4 21.1% 1 5.3% 2 10.5%

合計 81 17.2% 166 35.2% 13 2.8% 118 25.1% 56 11.9% 11 2.3% 14 3.0% 26 5.5% 169 35.9% 20 4.2% 39 8.3%

⾏政機関家庭 職場 学校 飲⾷店 遊技場

⼦どもが利⽤する屋

外の空間

家庭 職場 学校 飲⾷店 遊技場 その他

家庭 職場 学校 飲⾷店 遊技場 ⾏政機関 医療機関 公共交通機関 路上 ⼦どもが利⽤する屋

外の空間

その他

⾏政機関 医療機関 公共交通機関 路上

医療機関 公共交通機関 路上 ⼦どもが利⽤する屋

外の空間

その他
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（５） 「原則屋内禁煙」の認知度 

 「健康増進法」が改正され、２０２０年４⽉からオフィスや飲⾷店などは原則屋内禁煙となったことを知っていますか。（⼀つだけ回答） 

  

 

 

 

 
 
 

 

8.3%

11.5%

14.1%

11.7%

14.6%

13.3%

19.2%

13.7%

12.5%

29.1%

28.6%

29.7%

32.1%

36.6%

31.7%

31.6%

4.2%

16.4%

18.4%

23.7%

19.1%

22.7%

23.6%

20.8%

75.0%

43.0%

38.9%

34.9%

34.2%

27.4%

25.5%

33.9%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

全年代

全体
n=3,000

・「原則屋内禁煙」の認知度（よく知っている、ある程度知っている、聞いたことがある、の合計）は、全体では 66 .1%であった。 

・また、喫煙の有無で認知度をみると、⾮喫煙者が 59 .9% 、喫煙者が 78 .7% であり、喫煙者の認知度の⽅が⾼かった。 

・特に、「よく知っている」と回答した者は、⾮喫煙者で 9.1% 、喫煙者で 23 .1%であり、14 ポイントの差で喫煙者の⽅が⾼かった。 

8.3%

7.9%

7.9%

7.3%

9.8%

9.2%

13.8%

9.1%

12.5%

26.6%

26.2%

24.4%

30.4%

33.2%

32.5%

28.7%

4.2%

16.5%

19.3%

26.5%

20.0%

24.8%

23.1%

22.1%

75.0%

48.9%

46.6%

41.8%

39.8%

32.7%

30.6%

40.2%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

全年代

⾮喫煙者

よく知っている ある程度知っている 聞いたことはある 知らなかった

n=2,000

30.8%

27.9%

19.7%

22.4%

20.9%

37.5%

23.1%

42.3%

34.1%

39.5%

34.8%

42.7%

29.2%

37.4%

15.4%

16.3%

18.5%

17.6%

18.9%

25.0%

18.2%

11.5%

21.7%

22.3%

25.2%

17.5%

8.3%

21.3%

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

全年代

喫煙者

よく知っている ある程度知っている 聞いたことはある 知らなかった

n=1,000
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全体 単位：⼈

10代 2 8.3% 3 12.5% 1 4.2% 18 75.0%

20代 19 11.5% 48 29.1% 27 16.4% 71 43.0%

30代 59 14.1% 120 28.6% 77 18.4% 163 38.9%

40代 79 11.7% 201 29.7% 160 23.7% 236 34.9%

50代 135 14.6% 296 32.1% 176 19.1% 316 34.2%

60代 78 13.3% 214 36.6% 133 22.7% 160 27.4%

70代以上 40 19.2% 66 31.7% 49 23.6% 53 25.5%

合計 412 13.7% 948 31.6% 623 20.8% 1017 33.9%

⾮喫煙者 単位：⼈

10代 2 8.3% 3 12.5% 1 4.2% 18 75.0%

20代 11 7.9% 37 26.6% 23 16.5% 68 48.9%

30代 23 7.9% 76 26.2% 56 19.3% 135 46.6%

40代 32 7.3% 107 24.4% 116 26.5% 183 41.8%

50代 56 9.8% 173 30.4% 114 20.0% 227 39.8%

60代 35 9.2% 126 33.2% 94 24.8% 124 32.7%

70代以上 22 13.8% 52 32.5% 37 23.1% 49 30.6%

合計 181 9.1% 574 28.7% 441 22.1% 804 40.2%

喫煙者 単位：⼈

20代 8 30.8% 11 42.3% 4 15.4% 3 11.5%

30代 36 27.9% 44 34.1% 21 16.3% 28 21.7%

40代 47 19.7% 94 39.5% 44 18.5% 53 22.3%

50代 79 22.4% 123 34.8% 62 17.6% 89 25.2%

60代 43 20.9% 88 42.7% 39 18.9% 36 17.5%

70代以上 18 37.5% 14 29.2% 12 25.0% 4 8.3%

合計 231 23.1% 374 37.4% 182 18.2% 213 21.3%

よく知っている ある程度知っている 聞いたことはある 知らなかった

よく知っている ある程度知っている 聞いたことはある 知らなかった

よく知っている ある程度知っている 聞いたことはある 知らなかった
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（６） 「⼤阪府受動喫煙防⽌条例」の認知 

 「健康増進法」を上回る⼤阪独⾃の取組みを規定した「⼤阪府受動喫煙防⽌条例」があることを知っていますか。（⼀つだけ回答） 

  

 

 

 
 
 
 

 

8.3%

6.7%

8.4%

5.2%

5.6%

5.3%

8.7%

6.1%

8.3%

17.6%

20.8%

20.9%

21.1%

20.2%

21.2%

20.5%

8.3%

17.6%

15.8%

23.4%

23.6%

26.5%

25.0%

22.7%

75.0%

58.2%

55.1%

50.6%

49.6%

48.0%

45.2%

50.7%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

全年代

全体

よく知っている ある程度知っている 聞いたことがある 知らなかった

n=3,000

・「⼤阪府受動喫煙防⽌条例」の認知度（よく知っている、ある程度知っている、聞いたことがある、の合計）は、全体では 49 .3% であった。 

・また、喫煙の有無で認知度をみると、⾮喫煙者が 41 .0% 、喫煙者が 66 .1%であり、喫煙者の認知度の⽅が⾼かった。 

・特に、「よく知っている」と回答した者は、⾮喫煙者で 3.7% 、喫煙者で 11 .0% であり、7 .3 ポイントの差で喫煙者の⽅が⾼かった。 

8.3%

3.6%

3.4%

2.7%

3.9%

3.7%

5.6%

3.7%

8.3%

12.9%

17.2%

12.8%

15.8%

16.6%

18.8%

15.5%

8.3%

19.4%

15.2%

21.9%

23.5%

24.5%

25.0%

21.8%

75.0%

64.0%

64.1%

62.6%

56.8%

55.1%

50.6%

59.1%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

全年代

⾮喫煙者

よく知っている ある程度知っている 聞いたことがある 知らなかった

n=2,000

23.1%

19.4%

9.7%

8.5%

8.3%

18.8%

11.0%

42.3%

28.7%

35.7%

29.7%

26.7%

29.2%

30.7%

7.7%

17.1%

26.1%

23.8%

30.1%

25.0%

24.4%

26.9%

34.9%

28.6%

38.0%

35.0%

27.1%

33.9%

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

全年代

喫煙者

よく知っている ある程度知っている 聞いたことがある 知らなかった

n=1,000
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全体 単位：⼈

10代 2 8.3% 2 8.3% 2 8.3% 18 75.0%

20代 11 6.7% 29 17.6% 29 17.6% 96 58.2%

30代 35 8.4% 87 20.8% 66 15.8% 231 55.1%

40代 35 5.2% 141 20.9% 158 23.4% 342 50.6%

50代 52 5.6% 195 21.1% 218 23.6% 458 49.6%

60代 31 5.3% 118 20.2% 155 26.5% 281 48.0%

70代以上 18 8.7% 44 21.2% 52 25.0% 94 45.2%

合計 184 6.1% 616 20.5% 680 22.7% 1,520 50.7%

⾮喫煙者 単位：⼈

10代 2 8.3% 2 8.3% 2 8.3% 18 75.0%

20代 5 3.6% 18 12.9% 27 19.4% 89 64.0%

30代 10 3.4% 50 17.2% 44 15.2% 186 64.1%

40代 12 2.7% 56 12.8% 96 21.9% 274 62.6%

50代 22 3.9% 90 15.8% 134 23.5% 324 56.8%

60代 14 3.7% 63 16.6% 93 24.5% 209 55.1%

70代以上 9 5.6% 30 18.8% 40 25.0% 81 50.6%

合計 74 3.7% 309 15.5% 436 21.8% 1,181 59.1%

喫煙者 単位：⼈

20代 6 23.1% 11 42.3% 2 7.7% 7 26.9%

30代 25 19.4% 37 28.7% 22 17.1% 45 34.9%

40代 23 9.7% 85 35.7% 62 26.1% 68 28.6%

50代 30 8.5% 105 29.7% 84 23.8% 134 38.0%

60代 17 8.3% 55 26.7% 62 30.1% 72 35.0%

70代以上 9 18.8% 14 29.2% 12 25.0% 13 27.1%

合計 110 11.0% 307 30.7% 244 24.4% 339 33.9%

よく知っている ある程度知っている 聞いたことはある 知らなかった

よく知っている ある程度知っている 聞いたことはある 知らなかった

よく知っている ある程度知っている 聞いたことはある 知らなかった
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（７） 飲⾷店における標識認知 

 飲⾷店で喫煙室設置店・禁煙店等の標識（表⽰）を⾒たことはありますか。⾒たことのある標識を回答してください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

65.2%

32.0%

12.8%

16.3%

7.8%

29.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

禁煙の標識

喫煙専⽤室設置の標識

加熱式たばこ専⽤喫煙室設置の標識

喫煙可能店の標識

喫煙⽬的店の標識

どの標識も⾒たことがない

全体
n=3,000

60.4%

23.4%

6.5%

9.1%

4.4%

36.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

禁煙の標識

喫煙専⽤室設置の標識

加熱式たばこ専⽤喫煙室設置の標識

喫煙可能店の標識

喫煙⽬的店の標識

どの標識も⾒たことがない

⾮喫煙者
n=2,000

74.9%

49.1%

25.6%

30.7%

14.7%

17.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

禁煙の標識

喫煙専⽤室設置の標識

加熱式たばこ専⽤喫煙室設置の標識

喫煙可能店の標識

喫煙⽬的店の標識

どの標識も⾒たことがない

喫煙者
n=1,000

・たばこのルールに関連する標識のうちみたことのあるものを複数回答で尋ねたところ、全体では「禁煙の標識」と回答した者が 65 .2% で最も⾼くなっている。 

・また、喫煙者では、その割合が 74 .9% と⾮喫煙者より⾼く、⾮喫煙者では、「どの標識も⾒たことがない」と回答した者の割合が36 .3% と喫煙者より⾼くなっている。 

・いずれの標識においても、「⾒たことがある」との回答の割合は、喫煙者の⽅が⾼かった。 
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全体 単位：⼈

10代 13 54.2% 6 25.0% 1 4.2% 2 8.3% 0 0.0% 11 45.8%

20代 97 58.8% 41 24.8% 16 9.7% 16 9.7% 9 5.5% 58 35.2%

30代 281 67.1% 138 32.9% 63 15.0% 73 17.4% 41 9.8% 112 26.7%

40代 423 62.6% 207 30.6% 96 14.2% 114 16.9% 57 8.4% 211 31.2%

50代 603 65.3% 317 34.3% 125 13.5% 171 18.5% 74 8.0% 276 29.9%

60代 404 69.1% 180 30.8% 64 10.9% 88 15.0% 43 7.4% 163 27.9%

70代以上 136 65.4% 70 33.7% 20 9.6% 25 12.0% 10 4.8% 66 31.7%

合計 1,957 65.2% 959 32.0% 385 12.8% 489 16.3% 234 7.8% 897 29.9%

⾮喫煙者 単位：⼈

10代 13 54.2% 6 25.0% 1 4.2% 2 8.3% 0 0.0% 11 45.8%

20代 80 57.6% 31 22.3% 8 5.8% 10 7.2% 4 2.9% 54 38.8%

30代 186 64.1% 78 26.9% 22 7.6% 27 9.3% 13 4.5% 93 32.1%

40代 250 57.1% 88 20.1% 29 6.6% 41 9.4% 21 4.8% 169 38.6%

50代 337 59.1% 132 23.2% 37 6.5% 59 10.4% 27 4.7% 214 37.5%

60代 246 64.9% 88 23.2% 21 5.5% 30 7.9% 18 4.7% 127 33.5%

70代以上 96 60.0% 45 28.1% 11 6.9% 13 8.1% 4 2.5% 58 36.3%

合計 1,208 60.4% 468 23.4% 129 6.5% 182 9.1% 87 4.4% 726 36.3%

喫煙者 単位：⼈

20代 17 65.4% 10 38.5% 8 30.8% 6 23.1% 5 19.2% 4 15.4%

30代 95 73.6% 60 46.5% 41 31.8% 46 35.7% 28 21.7% 19 14.7%

40代 173 72.7% 119 50.0% 67 28.2% 73 30.7% 36 15.1% 42 17.6%

50代 266 75.4% 185 52.4% 88 24.9% 112 31.7% 47 13.3% 62 17.6%

60代 158 76.7% 92 44.7% 43 20.9% 58 28.2% 25 12.1% 36 17.5%

70代以上 40 83.3% 25 52.1% 9 18.8% 12 25.0% 6 12.5% 8 16.7%

合計 749 74.9% 491 49.1% 256 25.6% 307 30.7% 147 14.7% 171 17.1%

どの標識も⾒たこと

がない

禁煙の標識 喫煙専⽤室設置の標

識

加熱式たばこ専⽤喫

煙室設置の標識

喫煙可能店の標識 喫煙⽬的店の標識

どの標識も⾒たこと

がない

禁煙の標識 喫煙専⽤室設置の標

識

加熱式たばこ専⽤喫

煙室設置の標識

喫煙可能店の標識 喫煙⽬的店の標識 どの標識も⾒たこと

がない

禁煙の標識 喫煙専⽤室設置の標

識

加熱式たばこ専⽤喫

煙室設置の標識

喫煙可能店の標識 喫煙⽬的店の標識
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（８） 飲⾷店利⽤時の喫煙可否の選択 

 飲⾷店を利⽤する際、どのような飲⾷店を利⽤することが最も多いですか。（⼀つだけ回答） 

  

 

 

 

 
 

 

禁煙の店

979件

32.6%

喫煙室があ

る店

460件

15.3%

客席で喫煙

が可能な店

273件

9.1%

特に意識は

しない

927件

30.9%

飲⾷店は利

⽤しない

361件

12.0%

全体
n=3,000

・「禁煙の店を利⽤することが多い」と回答したのは全体では 32 .6% で、特に⾮喫煙者での割合は 41 .5% と⾼くなっている。 

・また、「喫煙室があれば、客席は禁煙の店を利⽤することが多い」と回答した者は、⾮喫煙者で 12 .1% 、喫煙者で 21.9% と 9 .8 ポイントの差があり、分煙への意

向に差が⾒られる。 

禁煙の店

830件

41.5%

喫煙室があ

る店

241件

12.1%

客席で喫煙

が可能な店

44件

2.2%

特に意識は

しない

610件

30.5%

飲⾷店は利

⽤しない

275件

13.8%

⾮喫煙者
n=2,000

禁煙の店

149件

14.9%

喫煙室があ

る店

219件

21.9%
客席で喫煙

が可能な店

229件

22.9%

特に意識は

しない

317件

31.7%

飲⾷店は利

⽤しない

86件

8.6%

喫煙者
n=1,000
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全体 単位：⼈

10代 7 29.2% 1 4.2% 0 0.0% 7 29.2% 9 37.5%

20代 48 29.1% 21 12.7% 14 8.5% 49 29.7% 33 20.0%

30代 142 33.9% 51 12.2% 45 10.7% 112 26.7% 69 16.5%

40代 210 31.1% 109 16.1% 66 9.8% 198 29.3% 93 13.8%

50代 304 32.9% 144 15.6% 97 10.5% 288 31.2% 90 9.8%

60代 197 33.7% 103 17.6% 43 7.4% 195 33.3% 47 8.0%

70代以上 71 34.1% 31 14.9% 8 3.8% 78 37.5% 20 9.6%

合計 979 32.6% 460 15.3% 273 9.1% 927 30.9% 361 12.0%

⾮喫煙者 単位：⼈

10代 7 29.2% 1 4.2% 0 0.0% 7 29.2% 9 37.5%

20代 45 32.4% 13 9.4% 8 5.8% 42 30.2% 31 22.3%

30代 118 40.7% 27 9.3% 10 3.4% 80 27.6% 55 19.0%

40代 171 39.0% 56 12.8% 12 2.7% 127 29.0% 72 16.4%

50代 259 45.4% 68 11.9% 10 1.8% 172 30.2% 61 10.7%

60代 165 43.5% 58 15.3% 4 1.1% 119 31.4% 33 8.7%

70代以上 65 40.6% 18 11.3% 0 0.0% 63 39.4% 14 8.8%

合計 830 41.5% 241 12.1% 44 2.2% 610 30.5% 275 13.8%

喫煙者 単位：⼈

20代 3 11.5% 8 30.8% 6 23.1% 7 26.9% 2 7.7%

30代 24 18.6% 24 18.6% 35 27.1% 32 24.8% 14 10.9%

40代 39 16.4% 53 22.3% 54 22.7% 71 29.8% 21 8.8%

50代 45 12.7% 76 21.5% 87 24.6% 116 32.9% 29 8.2%

60代 32 15.5% 45 21.8% 39 18.9% 76 36.9% 14 6.8%

70代以上 6 12.5% 13 27.1% 8 16.7% 15 31.3% 6 12.5%

合計 149 14.9% 219 21.9% 229 22.9% 317 31.7% 86 8.6%

禁煙の店を利⽤する

ことが多い

喫煙室があれば、客

席は禁煙の店を利⽤

することが多い

客席で喫煙が可能な

店を利⽤することが

多い

特に意識はしていな

い

飲⾷店は利⽤しない

禁煙の店を利⽤する

ことが多い

喫煙室があれば、客

席は禁煙の店を利⽤

することが多い

客席で喫煙が可能な

店を利⽤することが

多い

特に意識はしていな

い

飲⾷店は利⽤しない

禁煙の店を利⽤する

ことが多い

喫煙室があれば、客

席は禁煙の店を利⽤

することが多い

客席で喫煙が可能な

店を利⽤することが

多い

特に意識はしていな

い

飲⾷店は利⽤しない
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（９） ⼤阪府の受動喫煙防⽌対策に対する反応 

 ⼤阪府が全国より先進的に、受動喫煙防⽌対策の取組みを進めることに対して、あなたはどう思いますか。（⼀つだけ回答） 

  

 

 

 

 
 

 

進めるべき

1,679件

56.0%
進めるべき

ではない

291件

9.7%

どちらでも

ない

682件

22.7%

わからない

348件

11.6%

全体
n=3,000

・⼤阪府の先進的な取組みを進めることに対しては、「進めるべき」と回答した者が全体で 56 .0% となっており、⾮喫煙者全体では 68.9% である。 

・喫煙者で、「進めるべき」と回答した者は全体で 30.2% となっており、70 代以上の割合が 43 .8% で最も⾼い。⼀⽅で、喫煙者で、「進めるべきではない」と回答し

た者は全体で 20 .5% となっており、20 代の割合が 34.6% で最も⾼い。 

進めるべき

1,377件

68.9%
進めるべき

ではない

86件

4.3%

どちらでも

ない

290件

14.5%

わからない

247件

12.4%

⾮喫煙者
n=2,000

進めるべき

302件

30.2%

進めるべき

ではない

205件

20.5%

どちらでも

ない

392件

39.2%

わからない

101件

10.1%

喫煙者
n=1,000
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全体 単位：⼈

10代 11 45.8% 2 8.3% 3 12.5% 8 33.3%

20代 74 44.8% 22 13.3% 37 22.4% 32 19.4%

30代 208 49.6% 54 12.9% 89 21.2% 68 16.2%

40代 371 54.9% 68 10.1% 155 22.9% 82 12.1%

50代 500 54.2% 92 10.0% 234 25.4% 97 10.5%

60代 362 61.9% 42 7.2% 130 22.2% 51 8.7%

70代以上 153 73.6% 11 5.3% 34 16.3% 10 4.8%

合計 1,679 56.0% 291 9.7% 682 22.7% 348 11.6%

⾮喫煙者 単位：⼈

10代 11 45.8% 2 8.3% 3 12.5% 8 33.3%

20代 67 48.2% 13 9.4% 30 21.6% 29 20.9%

30代 167 57.6% 22 7.6% 47 16.2% 54 18.6%

40代 287 65.5% 22 5.0% 74 16.9% 55 12.6%

50代 414 72.6% 19 3.3% 76 13.3% 61 10.7%

60代 299 78.9% 6 1.6% 40 10.6% 34 9.0%

70代以上 132 82.5% 2 1.3% 20 12.5% 6 3.8%

合計 1,377 68.9% 86 4.3% 290 14.5% 247 12.4%

喫煙者 単位：⼈

20代 7 26.9% 9 34.6% 7 26.9% 3 11.5%

30代 41 31.8% 32 24.8% 42 32.6% 14 10.9%

40代 84 35.3% 46 19.3% 81 34.0% 27 11.3%

50代 86 24.4% 73 20.7% 158 44.8% 36 10.2%

60代 63 30.6% 36 17.5% 90 43.7% 17 8.3%

70代以上 21 43.8% 9 18.8% 14 29.2% 4 8.3%

合計 302 30.2% 205 20.5% 392 39.2% 101 10.1%

進めるべき 進めるべきではない どちらでもない わからない

進めるべき 進めるべきではない どちらでもない わからない

進めるべき 進めるべきではない どちらでもない わからない
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（１０）屋外における分煙所設置に対する反応 

 屋外に分煙所の設置を進めることについて、あなたはどう思いますか。（⼀つだけ回答） 

  

 

 

 

 

 

 

 

進めるべき

1,231件

41.0%
⼀定の配慮が

あれば進めて

もよい

843件

28.1%

進めるべき

ではない

206件

6.9%

どちらでも

ない

393件

13.1%

わからない

327件

10.9%

全体
n=3,000

・屋外分煙所の設置の推進に対して、「進めるべき」「⼀定の配慮があれば進めてもよい」と回答した者の合計は、全体で 69 .1% 、⾮喫煙者全体で 72 .0% である。 

・喫煙者で、「進めるべき」「⼀定の配慮があれば進めてもよい」と回答した者の合計は、全体では 63.5%で、70 代以上の割合が 79 .1%で最も⾼い⼀⽅で、50 代

が 57 .5% と 21.6 ポイント差があり、年代で意向に差が⾒られる。 

進めるべき

865件

43.3%
⼀定の配慮が

あれば進めて

もよい

574件

28.7%

進めるべき

ではない

132件

6.6%

どちらでも

ない

201件

10.1%

わからない

228件

11.4%

⾮喫煙者
n=2,000

進めるべき

366件

36.6%

⼀定の配慮

があれば進

めてもよい

269件

26.9%

進めるべき

ではない

74件

7.4%

どちらでも

ない

192件

19.2%

わからない

99件

9.9%

喫煙者
n=1,000
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全体 単位：⼈

10代 4 16.7% 4 16.7% 1 4.2% 5 20.8% 10 41.7%

20代 46 27.9% 50 30.3% 12 7.3% 28 17.0% 29 17.6%

30代 158 37.7% 118 28.2% 30 7.2% 50 11.9% 63 15.0%

40代 280 41.4% 179 26.5% 54 8.0% 85 12.6% 78 11.5%

50代 379 41.1% 263 28.5% 57 6.2% 137 14.8% 87 9.4%

60代 273 46.7% 156 26.7% 39 6.7% 67 11.5% 50 8.5%

70代以上 91 43.8% 73 35.1% 13 6.3% 21 10.1% 10 4.8%

合計 1,231 41.0% 843 28.1% 206 6.9% 393 13.1% 327 10.9%

⾮喫煙者 単位：⼈

10代 4 16.7% 4 16.7% 1 4.2% 5 20.8% 10 41.7%

20代 40 28.8% 38 27.3% 10 7.2% 24 17.3% 27 19.4%

30代 107 36.9% 82 28.3% 19 6.6% 33 11.4% 49 16.9%

40代 195 44.5% 115 26.3% 33 7.5% 41 9.4% 54 12.3%

50代 266 46.7% 173 30.4% 31 5.4% 51 8.9% 49 8.6%

60代 184 48.5% 105 27.7% 26 6.9% 32 8.4% 32 8.4%

70代以上 69 43.1% 57 35.6% 12 7.5% 15 9.4% 7 4.4%

合計 865 43.3% 574 28.7% 132 6.6% 201 10.1% 228 11.4%

喫煙者 単位：⼈

20代 6 23.1% 12 46.2% 2 7.7% 4 15.4% 2 7.7%

30代 51 39.5% 36 27.9% 11 8.5% 17 13.2% 14 10.9%

40代 85 35.7% 64 26.9% 21 8.8% 44 18.5% 24 10.1%

50代 113 32.0% 90 25.5% 26 7.4% 86 24.4% 38 10.8%

60代 89 43.2% 51 24.8% 13 6.3% 35 17.0% 18 8.7%

70代以上 22 45.8% 16 33.3% 1 2.1% 6 12.5% 3 6.3%

合計 366 36.6% 269 26.9% 74 7.4% 192 19.2% 99 9.9%

進めるべき ⼀定の配慮があれば

進めてもよい

進めるべきではない どちらでもない わからない

進めるべき ⼀定の配慮があれば

進めてもよい

進めるべきではない どちらでもない わからない

進めるべき ⼀定の配慮があれば

進めてもよい

進めるべきではない どちらでもない わからない


